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Rowek na wpust - piasta

Rowek na wpust - wał

Rysunek niekompletny, dla potrzeb dydaktycznych.
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2. Połączenie zwykłe.

Zakładane:

3. Długość wpustu L=45 mm, długość czopa wału l=L+15mm=60 mm.
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6. Tolerancja szerokości rowka:

    wał - N9 (IT9=0,036 mm)

    piasta - JS9 (IT9=0,036 mm).

7. Tolerancje położenia rowka na wpust dla wału:

    równoległość: 0,5·IT9=0,5·0,036 mm=0,018 mm,

    symetria:  2·IT9=2·0,036 mm=0,072 mm.

8. Tolerancje położenia rowka na wpust dla piasty:

    równoległość: 0,5·IT9=0,5·0,036 mm=0,018 mm,

    symetria:  2·IT9=2·0,036 mm=0,072 mm.
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